Ata da segunda reunião Ordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de março de dois mil e quatro. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretario: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues. Ausência do Vereador Jurandy Guimarães. Após verificar na lista de presença o número regimental no plenário o Sr. Presidente deu início a sessão e solicitou ao Sr. Secretário que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, após sua leitura, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Convite da ABM (Associação Brasileira de Municípios) para o IX (nono) Congresso Brasileiro de Municípios; Ofício nº 0000 9996/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos para pagamento de Ações Básicas de Vigilância Sanitária; Ofício nº 00014091/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos para pagamento Pas Fixo; Comunicado nº CM08221/2004, do Ministério da Educação, informando a liberação de recursos; Ofício nº 0217/2004, da AMM (Associação Mineira de Municípios) para Seminário “O Município e as Regras de Transição de Mandato”; Convite do Secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento sustentável para posse dos Conselheiros da Terceira Unidade  Regional Colegiada do Conselho Estadual de Política Ambiental; Apresentação do Pedido de Informação nº 002/2004, de autoria do Vereador José Antônio Brasil Caetano, “que solicita do Executivo Municipal, informação sobre a frota de veículos do Município”; Apresentação do Pedido de Informação nº 003/2004, de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, “que solicita do Executivo Municipal, a causa de não ter sido dado posse aos membros do Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente de nosso Município”; Apresentação do Pedido de providência nº 001/2004, de autoria do Vereador José Antônio Brasil Caetano “que solicita do Executivo Municipal, providência no sentido de melhorar a qualidade da água na sede do Município”; Apresentação do Pedido de Providência nº 002/2004; de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos, “que requer do Executivo Municipal, a recuperação da Via Pública que liga o Distrito de  Silveira Lobo a Fazenda Boa Esperança e parte da Via que liga Silveira Lobo à Serraria”. Ordem do dia: Colocado em discussão e votação o Pedido de Informação nº 002/2004, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Colocado em discussão e votação o Pedido de Informação nº 003/2004, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Colocado em discussão e votação o Pedido de providência nº 001/2004, foi o mesmo aprovado por unanimidade; Colocado em discussão e votação o Pedido de Providência nº 002/2004, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Após a palavra livre, o Sr. Presidente encerrou a sessão e marcou a próxima para o dia dezenove de março de dois mil e quatro, às dezenove horas. E para constar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.          
